

【明慧网编注：天安门自焚事件刺激了中共的反法轮功宣传，同时促使了世界上更多的政府和人民看清中共宣传低劣的可信度。如果说“9.13”事件让大部分中国人学会了睁开双眼看文革，那么此次的天安门事件是否能够教会更多的人用良心和理性去看待江泽民发起的这场镇压法轮功运动呢？】

华盛顿邮报：中国考虑指控外国新闻记者谋杀

China Mulls Murder Charges for Foreign Journalists

星期四, 2001年2月8日

撰稿: 菲利普 P.潘

北京一篇刊登在两家官方报纸上的文章说，中国警察可能会对 CNN 新闻记者和其他外国新闻记者提出杀人指控，他们断言，这些记者事先知道这五名法轮功的成员准备于上个月在天安门广场自焚。

这篇发表在羊城晚报和南国日报上的文章说，警察如果能够证实他们涉入 1 月 23 日事件的计划，就将考虑以“教唆和帮助他人自杀”的罪名指控新闻记者，这次自焚事件导致一名妇女死亡，四人住院治疗，生命危险，其中包括一名 12 岁的女孩。

这是中国政府在逐步升级的败坏法轮功声誉的运动中，最新找到的一次藉口。自焚的画面，包括一个

小女孩的镜头，她的脸被烧成黑色，哭喊着找妈妈，这些画面被经常地在国家电视台里播放，并已经煽动起老百姓对法轮功学员的愤怒情绪。正当北京准备迎接一个前来评估 2008 年奥运会主办权的代表团之时，媒体展开了全面攻击。七年前，对中国人权记录的抗议导致了此城市竞争 2000 年奥运会的失败。但是，中国官方说，对法轮功的镇压不应被用作再次拒绝授予奥运主办权的藉口。

中国官员表达了对报导出政府残暴镇压法轮功的外国新闻记者的失望，这篇有关调查记者在自焚事件中的角色的文章可以被视为企图对他们进行威吓。

这篇报告被显眼地登在了许多中国因特网网站上，报告宣称，监视录像显示出，来自 CNN、美联社和法新社的六或七名记者于自焚开始前十分钟到达现场，把自己放在靠近法轮功成员的适当位置上。

它还说，在中国中央电视台播放的此事件的痛苦的特写镜头，是取自从 CNN 记者那里没收来的录像带，这首次回答了海外法轮功学员的疑问——为什么政府刚好有一个摄影师在适当的位置上拍摄此事件。但是，CNN、美联社和法新社否认了事先知道自焚事件会发生。美联社和法新社说他们的记者甚至当时根本不在广场。

CNN 的新闻业务主管和新闻搜集总裁，伊森·卓丹说一个制作人和摄影师目睹了自焚，但这仅仅是因为他们在中国春节的前一天到天安门广场作例行巡视，看有无法轮功抗议，因为去年这日就发生了抗议。他说，中国电视台报导中所用的镜头画面不应是来自 CNN 的录影带，因为 CNN 的摄影师在事件开始时，几乎立刻就被逮捕了。

在中国电视上播放的特写镜头显示第五页

为了使澳洲人民受益於法轮大法，也为了帮助澳洲政府进一步了解真相，悉尼学员近日来纷纷走上街头，展开讲真象徵集签名活动。透过这个活动，我们看到现在法轮大法几乎是尽人皆知。下面是签名活动中的几个小见闻：

(一)

学员：先生，您愿意为法轮功的请愿签名吗？

路人：现请愿太多了，我不签。

学员：(仍面带微笑)谢谢！

路人：请等等，你刚才说是法轮功吗？

学员：对啊！

路人：那我得签。中国政府太不像话了，祝你们好运！

(二)

学员：先生，您愿意支持法轮功的签名活动吗？

路人：我支持法轮功，但我不签名。

学员：您能讲一讲为什麼吗？

路人：因为，用於战场上的大坦克都能开到天安门广场的这样的政府，多少人的签名就能改变它吗？这不可能。

学员：先生，中国政府改不改变是它自己的事，我们只是借此机会使澳洲政府、人民了解真象。

路人：噢，你们在炽热的太阳下晒着是为了我们，我来签一个。

(三)

学员：(从国内来探亲的老阿姨，不会英文)笑着把签名夹子递向一对中年男、女。

路人：匆匆看了一下，把夹子递回。

学员：(刚刚学会的生硬的英文笑着说)谢谢！

路人：这对男、女走了几步，又转回来，要回答签名夹子仔细看了看，两人都签了名。

学员：(依然面带微笑，还是那生硬的英文)谢谢！

注：学员们纯正慈悲的心，感召着世人。他们向世人说明真相，给人们提供机会让他们作出自己的选择。有些学员不会英文或英文不好，即便如此，一天都能征集到 300 多人的签名。

(四)

学员：小姐您愿意为法轮功的请愿签名吗？

路人：噢，前一段电视上经常有法轮功的消息，香港、澳门，那天又是天安门“自焚”。

学员：你怎样看“自焚”这事呢？

路人：(边签名边说)我明白这是政府逼的，不是法轮功本身导致的，希望这个签名能起作用。

(五)

学员：先生，您应该听说过法轮功吧？(对方是中国人)

路人：当然知道，前几天你们不又上电视了吗？

学员：您怎样看天安门“自焚”呢？